



Глава Минсвязи посетил объекты связи в Дзержинске

В рамках рабочего визита в Минскую область Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил отделение почтовой связи в Дзержинске. В ходе визита ознакомился с работой отделения и встретился с молодыми специалистами, которые составляют основную часть работников этого отделения.

«Мы видим, что молодежь активно выбирает карьеру в Белпочте. Это свидетельствует о том, что сфера почтовых услуг является привлекательной для новых специалистов, готовых внедрять инновации и повышать стандарты работы. Будущее белорусской почты находится в надежных руках тех, кто готов работать на благо общества и внедрять новые технологии для улучшения качества жизни граждан», - отметил Министр.

Также посетил сервисный центр "Белтелеком" г. Дзержинска.

Константин Шульган ознакомился с работой центра, пообщался с сотрудниками и клиентами, обсудил вопросы развития телекоммуникационной инфраструктуры в районе.

Отмечено, что местным жителям доступен широкий спектр качественных телекоммуникационных услуг и цифровых сервисов.

Малюнак



Малюнак



Малюнак



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9727>